

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дороховой Натальи Васильевны «Трансформация форм занятости населения в современной экономике Российской Федерации: теория, методология, практика», представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)

Диссертация Дороховой Натальи Васильевны посвящена проблеме трансформации форм занятости населения в современной экономике России. Актуальность темы исследования обусловлена наличием теоретико-методологической ниши в исследованиях симбиотического развития стандартной и нестандартной занятости населения. Кроме этого, в практике регулирования занятости населения нерешенными остаются вопросы, связанные с оценкой степени адаптации занятости населения, а также разработке и реализации мероприятий по ее повышению, что актуализирует выбранную тему диссертационного исследования.

Цель, поставленная автором – разработка основанных на партисипативном подходе теоретико-методологических положений, методических подходов и практического инструментария формирования, функционирования и развития системы стимулирования работников – отражает значимую проблему исследований в области экономики и управления народным хозяйством (экономики труда).

Научная новизна диссертационной работы представлена, прежде всего, разработкой теоретического, методического и инструментального обеспечения формирования, функционирования и развития системы стимулирования работников на основе партисипативного подхода.

Проведенное исследование является, на наш взгляд, весьма продуктивным для решения практических задач, поскольку предложенный подход может быть использован при совершенствовании управления социально-экономическими системами в части стимулирования работников.

Работа, тем не менее, не лишена недостатков. Результаты эмпирических исследований автора, представленные в автореферате, свидетельствуют о том, что у нестандартно занятых работников наблюдается более высокая производительность труда по сравнению со стандартно занятыми (с. 30 автореферата). Чем объясняется такой результат?

В то же время, следует отметить, что положения, выносимые на защиту, соответствуют содержанию работы и отражают научную новизну. Опубликованные автором по теме диссертационного исследования работы, отражают основное ее содержание.

Таким образом, диссертационное исследование «Трансформация форм занятости населения в современной экономике Российской Федерации: теория, методология, практика», представленное на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда) отвечает требованиям ВАК РФ, а его автор, Дорохова Наталья Васильевна, заслуживает присвоения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика труда),

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры менеджмента,
маркетинга и управления персоналом
ФГБОУ ВО «Курский государственный
университет»

Мария Алексеевна Меньшикова

Адрес: 305000, г. Курск, улица Радищева, 29

Телефон: (4712) 51-16-51

E-mail: kamar29@yandex.ru

